



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από τα πρακτικά της 19/2/2019 συνεδρίασης
της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου**

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Έκδοση Απόφασης έγκρισης συγκοινωνιακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις περιοχές Γαλήνη και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά, στα πλαίσια του έργου «Α' Ομάδα Επείγοντων Έργων Ύδρευσης 2018» της ΕΥΑΘ.

Αριθ. Συνεδρίασης : 2/2019

Αριθ. Απόφασης : 7/2019

Στο Ωραιοκάστρο και στο δημοτικό κατάστημα σήμερα την 19^η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2019, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το σώμα της Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Ωραιοκάστρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος που αναγράφεται στην υπ' αριθ. 11/13-2-2019 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου κ. Μιχαήλ Κουφουνάκη.

Η πρόσκληση επιδόθηκε σε καθένα μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 81 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία όπως απαιτεί το άρθρο 105 του ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ., γιατί σε σύνολο έντεκα (11) τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) τακτικά μέλη, δηλαδή:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ	Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1. Κουφουνάκης Μιχαήλ, Πρόεδρος της Δ. Κ.	1. Μεσιακάρης Ευάγγελος, τακτικό μέλος Δ.Κ.
2. Λύσσα Βασιλική, τακτικό μέλος Δ.Κ.	2. Αντωνιάδου Δέσποινα, τακτικό μέλος Δ.Κ.
3. Δελή Ελένη, τακτικό μέλος Δ.Κ.	3. Τσιλίγκου Ελένη, τακτικό μέλος Δ.Κ.
4. Ίννου Στέλλα, τακτικό μέλος Δ.Κ.	4. Λαμπρόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος Δ.Κ.
5. Σεκέρκας Παναγιώτης, τακτικό μέλος Δ.Κ.	
6. Μπαρδάκας Τραϊανός, τακτικό μέλος Δ.Κ.	
7. Γώτης Σταμάτιος, τακτικό μέλος Δ.Κ.	

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η δημοτική υπάλληλος του Δήμου Ωραιοκάστρου κ. Κυριακή Τσουκαλά.

Ο Πρόεδρος πήρε το λόγο και ενημέρωσε το σώμα για τη συζήτηση ενός θέματος εκτός ημερησίας διάταξης και ζήτησε την έγκριση του.

Το σώμα αποδέχθηκε ομόφωνα την συζήτηση του εκτός ημερησίας θέματος.

Στο 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος εισηγούμενος έθεσε υπόψη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας τα εξής:

Με το υπ' αρ. πρωτ. 43/31-01-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας μας ζητείται η λήψη απόφασης όπως αναγράφεται στην εισήγηση της Διεύθυνσης.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Για την έκδοση Απόφασης έγκρισης συγκοινωνιακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις περιοχές Γαλήνη και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά, στα πλαίσια του έργου «Α' Ομάδα Επειγόντων Έργων Ύδρευσης 2018» της ΕΥΑΘ

Θέμα: **Συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις περιοχές Γαλήνη και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά, στα πλαίσια του έργου «Α' Ομάδα Επειγόντων Έργων Ύδρευσης 2018» της ΕΥΑΘ**

ΣΧΕΤ: 1. Το με αρ.πρωτ. 31819/ΔΣΕ 3424/17-10-2018 (αρ.πρ. Δ.Ω.18126/23-10-2018) Διαβιβαστικό της ΕΥΑΘ
2. Η με αρ.πρωτ. 25898/30-08-2018 Άδεια Εκσκαφής

Στα πλαίσια της εκτέλεσης του έργου «**Α' Ομάδα Επειγόντων Έργων Ύδρευσης 2018**» που πρόκειται να κατασκευαστεί από την ΕΥΑΘ, και συγκεκριμένα έργο ύδρευσης στις Περιοχές Γαλήνης και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά, απαιτείται η λήψη μέτρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και εργοταξιακής σήμανσης σε οδούς της περιοχής Γαλήνης του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Για την υλοποίηση του έργου θα πραγματοποιηθεί εκσκαφή και θα εφαρμοστούν προσωρινά περιοριστικά κυκλοφοριακά μέτρα και ρυθμίσεις στην περιοχή που ορίζεται από την οδό Ανεμώνης του οικισμού Γαλήνης μέχρι την οδό Προποντίδας στον οικισμό Φιλοθέη.

Στα οδικά τμήματα όπου θα πραγματοποιηθεί το έργο, εντός του οικισμού Γαλήνη που ανήκει διοικητικά στο Δήμο Ωραιοκάστρου, τα πλάτη των οδών κυμαίνονται από 5,60 μ. μέχρι και 7,00 μ. και είναι διπλής κυκλοφορίας. Σε ορισμένα τμήματα υφίστανται πεζοδρόμια, πλάτους 1,00-1,50 μ., ενώ στα περισσότερα τμήματα δεν υφίστανται καθόλου πεζοδρόμια. Μετά την έξοδο από το κεντρικό τμήμα του οικισμού Γαλήνης, η όδευση του έργου διασχίζει την προέκταση της οδού Γραβιάς, το στενό Καζαντζίδη και μέσω της οδού Εγνατίας εισέρχεται στην οδό άνευ ονομασίας και καταλήγει στον οικισμό Φιλοθέη.

Στα τμήματα των οδών που περιγράφηκαν στην παραπάνω παράγραφο θα πραγματοποιηθεί εκσκαφή στην αριστερή πλευρά της οδού για τη δημιουργία τάφρου βάθους 1,00 μ. και πλάτους 0,60 μ. και την τοποθέτηση αγωγών ύδρευσης. Ο αγωγός θα τοποθετείται άμεσα και θα σκεπάζεται. Το πλάτος ζώνης έργων θα είναι μέχρι 2,00 μ. μέτρα και το μέγιστο μήκος αποκλεισμού θα είναι 50 μ. Για την πραγματοποίηση των εργασιών θα γίνεται κατάληψη της αριστερής πλευράς της οδού και η κυκλοφορία θα διεξάγεται από το ελεύθερο τμήμα της οδού, το οποίο θα έχει πλάτος πάντα μεγαλύτερο από 2,75 μ. με εναλλάξ κυκλοφορία.

Για τις ανάγκες της συγκεκριμένης μελέτης εφαρμόστηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές σήμανσης των ΟΜΟΕ Σήμανσης Εκτελούμενων Έργων σε οδούς (τεύχος 7) και Κατακόρυφης Σήμανσης Αυτοκινητοδρόμων (τεύχος 6) (ΦΕΚ905/20-05-2011) για αστικές/περιαστικές οδούς με σημαντική κυκλοφορία.

Έπειτα από την ανωτέρω σχετική 1 αίτηση της εταιρείας ΕΥΑΘ και την σχετική 2 χορήγηση άδειας εκσκαφής από το Δήμο Ωραιοκάστρου, σας διαβιβάζουμε τη Συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις περιοχές Γαλήνη και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά και παρακαλούμε να τεθεί υπόψη του Συμβουλίου σας, η έγκριση της μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και μελέτης εργοταξιακής σήμανσης των εμπλεκόμενων οδών.

Στη συνέχεια να διαβιβαστεί η απόφασή σας στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής καθώς και στο Δημοτικό Συμβούλιο για περαιτέρω ενέργειες.

Συνημμένα:

Συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις περιοχές Γαλήνη και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά.

Καλούμαστε σήμερα να συζητήσουμε και να πάρουμε απόφαση σχετικά με το παραπάνω έγγραφο και καλώ το σώμα να τοποθετηθεί επί του θέματος.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω,

ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την Συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στις περιοχές Γαλήνη και Φιλοθέη των Δήμων Ωραιοκάστρου και Παύλου Μελά, στα πλαίσια του έργου «Α' Ομάδα Επείγοντων Έργων Ύδρευσης 2018» της ΕΥΑΘ, όπως αναγράφεται στην εισήγηση της Δ.Τ.Υ.& Π.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **7/2019**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα λύθηκε η συνεδρίαση.

Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε ως κατωτέρω.

**Ο πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας**

Τ Α Μ Ε Λ Η

Μιχαήλ Κουφουνάκης
(Ακολουθούν Υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Από το πρωτότυπο που υπάρχει στο Αρχείο του Δήμου